


 1 Суал 



Кида гьавурав Ц1. 
Х1амзат?

A  1785
B  1875
C  1877
D  1993



Кида гьавурав Ц1. 
Х1амзат?

A  1785
B  1875
C  1877
D  1993



100 гъурущ



2 суал



Ц1. Х1амзатил фамилия, 
инсул ц1ар?

A  Расулов Х1амзат Расулович
B  Х1амзатов Х1амзат Х1амзатович

C  Юсупов Х1амзат Мух1амадович

D  Мух1амадов Х1амзат Мух1амадович



Ц1. Х1амзатил фамилия, 
инсул ц1ар?

A  Расулов Х1амзат Расулович

B Х1амзатов Х1амзат Х1амзатович
C  Юсупов Х1амзат Мух1амадович

D  Мух1амадов Х1амзат Мух1амадович



200 гъурущ



3 Суал



Ц1адаса Х1амзатил 
т1оцебесеб асаралда ц1ар 

щиб?

A  «Ашбазалде»
B  «Г1адатазул жул»
C  «Пилги ц1унц1раги»
D  «Г1алибегил гьве»



Ц1адаса Х1амзатил 
т1оцебесеб асаралда ц1ар 

щиб?
A  «Ашбазалде»
B  «Г1адатазул жул»

C  «Пилги ц1унц1раги»
D  «Г1алибегил гьве»



300 гъурущ



4 Суал



Ц1адаса Х1амзатил 
т1оцебесеб т1ехь 

бахъараб?
A  1943
B  1843
C  1953
D  1934



Ц1адаса Х1амзатил 
т1оцебесеб т1ехь 

бахъараб?
A  1943
B  1843

C  1953
D  1934



500 гъурущ



5 Суал



Ц1.Х1амзатил кеч1 -
антиреклама

A  «Гьудуллъи лъилгун кквелеб?
B  «г1алибегил гьве»
C  «Ашбазалде»
D  «Шамилиде»



В каких государствах 
численность населения 

более 1 млрд. чел?

A Пакистан и Канада
B Россия и Бразилия
C  Китай и Индия
D Бангладеш и США



1000 гъурущ



Вопрос 6



Ц1. Х1амзатица асарал 
хъварал адабияталъул 

тайпаби?
A  лирика, драма
B  Сатира 
C  Эпос, лирика
D  Эпос, лирика, драма



Какое государство 
называют «Держава №1»

A  Япония
B  Канада
C  Германия
D  США



2000 гъурущ



7 Суал



«Айдимер ва Умайгьанат» 
пьесаялда гьал раг1аби 

лъица абурал?

A  Гъазица
B  Асмаца
C  Айдимерица
D  Умайгьанатица



«Айдимер ва Умайгьанат» 
пьесаялда гьал раг1аби 

лъица абурал?
A  Гъазица
B  Асмаца
C  Айдимерица

D  Умайгьанатица



4000 гъурущ



8 Суал



«Халкъияв поэт абураб 
ц1ар Х1амзатие кида 

кьураб?
A  Хун хадуб
B  1934 с
C  1945 с
D  1943 с



«Халкъияв поэт абураб 
ц1ар Х1амзатие кида 

кьураб?
A  Хун хадуб
B  1934 с
C  1945 с
D  1943 с



8000 гъурущ



9 Суал



Гьодораб калам ккола:

A  Эпитет
B  Гипербола
C  Олицетворение
D  Метафора



Какое государство не 
входит в «Большую 

восьмерку»?
A  Россия
B  Франция
C  Япония
D  Индия



16000 гъурущ



10 Суал



Берцинаб калам-
берцинаб ккола:

A  Метафора
B  Эпитет
C  К1одогьаби
D  Антитеза



Берцинаб калам-
берцинаб ккола:

A  Метафора
B  Эпитет
C  К1одогьаби
D  Антитеза



32000 гъурущ



11 Суал 



Какой регион 
соответствует первому 
типу воспроизводства?

A  Зарубежная Азия
B  Африка
C  Зарубежная Европа
D  Латинская Америка



Какой регион 
соответствует первому 
типу воспроизводства?

A Зарубежная Азия
B  Африка
C  Зарубежная Европа
D  Латинская Америка



64,000 «умов»



Вопрос 12



Какой регион имеет самый 
низкий уровень 

воспроизводства 
населения?

A  СНГ
B  США
C  Зарубежная Европа
D  Австралия



Какой регион имеет самый 
низкий уровень 

воспроизводства 
населения?

A  СНГ
B  США
C  Зарубежная Европа
D  Австралия



125,000 «умов»



Вопрос 13



Сколько государств-
соседей имеет Россия?

A  12
B  18
C  14
D  16



Сколько государств-
соседей имеет Россия?

A  12
B  18
C  14
D  16



250,000 «умов»



Вопрос 14



Сколько городов-
миллионеров в России?

A  13
B  11
C  15
D  10



Сколько городов-
миллионеров в России?

A  13
B  11
C  15
D  10



500,000 «умов»



Вопрос 15



Как называется столица 
Брунея?

A  Бандар-Сери-Бегаван
B  Антананариву
C  Нуакшот
D  Веллингтон



Как называется столица 
Брунея?

A  Бандар-Сери-Бегаван
B  Антананариву
C  Нуакшот
D  Веллингтон



1,000,000 «умов»


